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Ata da 48ª Reunião (ordinária) em 14/09/15 
No dia quatorze de setembro de dois mil e quinze, das oito horas e trinta minutos às dezoito horas, 

realizou-se a quadragésima oitava reunião do Colégio de Dirigentes, no auditório Castello Branco, no 
campus de Fortaleza. 
PRESENÇAS: 

Estiveram presentes o Presidente do Colégio de Dirigentes do IFCE, professor Virgílio Augusto 
Sales Araripe, e os dirigentes a seguir nominados: 
Pró-reitores 
Auzuir Ripardo de Alexandria Pró-reitor de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação 
Ivam Holanda de Souza Pró-reitor de Gestão de Pessoas 
Reuber Saraiva de Santiago Pró-reitor de Ensino 
Tássio Francisco Lofti Matos Pró-reitor de Administração e Planejamento 
Zandra Maria Ribeiro Dumaresq Pró-reitora de Extensão 
Diretores-Gerais dos campi 
Agamenon Carneiro Silva Ubajara 
Alencar Tavares Itapipoca 
Amilton Nogueira de Vasconcelos Camocim 
Anderson Ibsen Lopes de Souza Umirim 
Cícero de Alencar Leite Tabuleiro do Norte 
Francisca Ione Chaves Guaramiranga 
Francisco Antônio Barbosa Vidal Canindé 
Francisco Evandro de Melo Jaguaruana 
Izamaro de Araújo Jaguaribe 
Jackson Nunes e Vasconcelos Tianguá 
José Façanha Gadelha Limoeiro do Norte 
Maria Beatriz Claudino Brandão Morada Nova 
Paula Cristina Beserra Soares Crateús 
Raimundo Eudes de Souza Bandeira Baturité 
Toivi Masih Neto Acaraú 
Fernando Melo, Helder Caldas e José Alves Neto.  Fernando Melo, Helder Caldas e José Alves Neto.  
Fernando Melo, Helder Caldas e José Alves Neto.  Fernando Melo, Helder Caldas e José Alves Neto.  
ABERTURA DA REUNIÃO: O presidente do Colégio de Dirigentes, professor Virgílio Araripe abriu a 

reunião, saudando a todos. 

APROVAÇÃO DA ATA: Após apreciação, a ata foi aprovada. 

INFORMES DO PRESIDENTE: O reitor informou sobre a realização do Connepi, no Acre, solicitou 

empenho dos diretores-gerais para o envio dos estudantes e parabenizou o trabalho da Pró-reitoria de 5 
Pesquisa, Pós-graduação e Inovação para viabilizar o envio das representações do IFCE. O presidente 



informou sobre a realização da XXXIX Reditec, em Fortaleza, nos dias 20 a 23 de outubro, solicitando 

comprometimento da equipe de gestão para o sucesso do evento. O professor Virgílio destacou que o 

campus de Juazeiro do Norte sediará os jogos dos servidores. 

APRESENTAÇÃO DO REGULAMENTO DOS NAPNES: O servidor Agebson Façanha apresentou o 10 
regulamento dos Núcleos de Atendimento às Pessoas com Necessidades Específicas, ressaltando a 

importâncias dessas unidades, considerando o direito de acesso à educação inclusiva. Para tal, as 

instituições devem se adaptar às especificidades de seus alunos. Após discussão, o colegiado decidiu que a 

vinculação do Napne será à Diretoria-geral do campus e sua implantação se dará em seis meses, durante o 

período de implantação que se dará em seis meses, prorrogável por igual período prorrogável por igual 15 
período, podendo ter sua estruturação revisada. Os campi disponibilizarão, assim que possível, o espaço 

adequado para o atendimento e a função gratificada, sujeito à disponibilidade na estrutura da instituição. 

Oportunamente, o regulamento será apresentado ao Consup.  

DEMANDAS DO TCU EM RELAÇÃO ÀS AÇÕES DE TI: O auditor interno, Flávio Lara, e o diretor 

de Gestão de Tecnologia e Informação, Maurício Dourado, informaram aos presentes sobre auditoria, 20 
realizada pela Controladoria Geral da União, em ações da área. Foi identificado que essas ações nem 

sempre são centralizadas e não usam o Plano Diretor de Tecnologia da Informação como norteador para as 

aquisições. Esses pontos devem ser revistos e corrigidos. Para que os campi acompanhem essa diretriz, os 

diretores-gerais deverão indicar um servidor de TI para compor o comitê. As indicações deverão ser 

realizadas até o dia 09/11. 25 
APRESENTAÇÃO DO PROGRAMA DE QUALIDADE DE VIDA DOS DISCENTES: A pauta será 

remarcada para as próximas reuniões. 

DISCUSSÃO SOBRE O REGIMENTO INTERNO DOS CAMPI: O pró-reitor de Administração e 

Planejamento, Tássio Lofti explicou que a metodologia para a revisão do regimento obedecerá aos grupos 

já formados em reuniões anteriores, de acordo com a fase de expansão dos campi. Em seguida, a servidora 30 
Érica Galindo apresentou o sistema Tablout, que faz uma compilação de dados extraídos do Q-acadêmico, 

Sistec, entre outros sistemas, mostrando o panorama da instituição quanto aos dados de matrícula, 

permanência, além do mapeamento de cursos. Os dados são importantes para nortear as ações 

institucionais, a fim de melhorar os indicadores de êxito. 

ENCERRAMENTO DA REUNIÃO: Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de 35 
todos e encerrou a reunião. 

Ata da 48ª reunião (ordinária) do COLDIR, em 14/09/2015. 


